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Vážení občané, od 1. 8. 2025 naše společnost zahájila výstavbu kanalizace. Výstavba bude
prováděna po etapách. V jednotlivých etapách bude po dobu prací omezen provoz. Prosíme
o parkování Vašich vozidel mimo ulice, ve kterých probíhají výkopové práce a s ohledem na
příjezdové trasy. Předejde se tím případným škodám.

OZNÁMENÍ:

Výstavba KANALIZACE

Stavba: TV Točná, et. 0002 IS Točná, část kanalizace (jih)

Během prováděných prací budou zajištěny přístupy do jednotlivých objektů. Nicméně, po dobu
výkopových prací u vašeho domu nebude možné ani čerpání septiků, proto prosím myslete na jejich
včasné vyvezení.

V rámci výstavby kanalizačních stok budou zároveň budovány veřejné části kanalizačních přípojek (k
hranici vašich pozemků). V dostatečném předstihu budou vytyčeny polohy jednotlivých přípojek a
umožněny případné změny. (1–2. etapa již vytyčena – u hranice modře označeno).

V případě, že požadujete změnu umístění přípojky, neprodleně prosím kontaktujte místostarostu
městské části Praha 12, pana Vojtěcha Mikoláše (mikolas.vojtech@praha12.cz). V tomto ohledu
prosíme o aktivní součinnost. Po pokládce kanalizační stoky v jednotlivých ulicích již nebude možné
polohu přípojek měnit.

Zároveň upozorňujeme, že je vhodné, abyste si již nyní nechali vyprojektovat a schválit stavebním
úřadem přípojku od hranice pozemku k vaší nemovitosti. Kontakty na projektanty zveřejnila městská
část na webových stránkách. Náklady za vyprojektování a vybudování přípojky na vašem pozemku
hradíte sami.

Svoz odpadu bude probíhat standardním způsobem. V případě, že by se svozový vůz nemohl dostat k
vašemu pozemku, zajistíme přesun popelnic na přístupné místo a následné vrácení k dotčeným
nemovitostem. Svozy jednotlivých druhů odpadů budeme řešit individuálně a v koordinaci s
Pražskými službami a.s.

V případě neodkladných dotazů či nouze se můžete obrátit na zástupce zhotovitele – Jiří Havel, tel.
702 892 253.

Předem se omlouváme za dočasná omezení.

S pozdravem

Metrostav DIZ s.r.o.,

https://www.praha12.cz/kanalizace-na-tocne-aktualne-ii/d-114035

https://www.praha12.cz/kanalizace-na-tocne-aktualne-ii/d-114035

